

认真负责工作心 务实重干水利人

——记登封市政协委员王俊玲



王俊玲,登封市宣化镇人,1990年毕业于河南省周口水利学校,现任登封市水利局农村水利科科长。多年来,王俊玲认真履行职务,积极主动落实上级部署,为登封农村水利设施的完善配套、农村饮水安全、水利科技工作的深入开展作出了突出贡献。

登封播报 胡建邦 李剑 文图

深入基层 倾力服务

走进王俊玲的办公室,不大的办公室里挤满了人,有反映问题的、有汇报工作的,这里的工作人员每天都厌烦其烦地为群众解决各种各样的问题。王俊玲说:“只要工作能做好,苦点累点没什么。”

王俊玲大多数时间在水利建设一线,用自己的知识帮助广大群众解决实际问题。面对承担的农村水利工程规划、设计、技术指导等大量工作,她带头落实。第一

次接到农业灌溉工程,王俊玲一连两个月吃住在村里。现在的她身为农村水利科科长,又把更多精力放在了工作上,照顾家里的时间少之又少。

23年来,王俊玲参加过各类水利基础设施项目的建设与管理,从未发生过工程质量问题和责任事故。王俊玲说:“农村水利工作直接面对广大人民群众,我们的工作态度、工作热情、工作水平,人民群众有直接

的感触。所以,不仅要在思想上牢固树立为人民服务的宗旨,更要落实在具体行动中,深入实际、深入田头,切实为农村水利事业的发展作出应有的贡献,让群众切实得到水利建设成果带来的效益和实惠,体会到党的农村政策的温暖。”朴实无华的语言,体现了她对工作高度负责的精神,体现了她对水利工作的热爱,更体现了她对农村群众的深厚感情。

踏实工作 认真负责

作为一名政协委员,在立足岗位、创新创优的同时,她时刻关注民生、了解社情民意,通过多种途径为群众解难题。针对登封市缺水及污染问题,她提案《合理利用水资源》,登封市委、市政府高度重视,并积极采取相应措施。

对于连任三届政协委员的王俊玲来说,政协委员不只是一种荣誉,更是一种责任。“不管是作为一名水利工

作者还是政协委员,为广大群众解决问题、表达诉求是职责所在。”王俊玲表示,今后将继续为广大群众,尤其是农村群众关心的民生实事建言献策。

专业服务 打造登封汽车行业新标杆

——记登封市政协委员、登封市万鑫汽车贸易有限公司总经理宋松占



“我们的精神是:自强不息,厚德载物;我们的宗旨是:让用户满意;我们的理念是:亲情、诚信、规范、快捷;我们的责任是:抓技术、求质量、对用户负责……”每天清晨,登封市万鑫汽车广场总经理宋松占都会和员工一起宣誓,工作中他们也一直用行动诠释着这一切。

登封播报 胡建邦 李剑 文图

以诚取信 无私奉献

早在孩提时代,宋松占就对汽车产生了浓厚的兴趣。他毕业于郑州市交通学校。1998年他创办登封市中外轿车修配中心。紧接着不到一年时间,1999年3月18日,他成立了登封市万鑫汽车贸易有限公司,税务部门批准为一般纳税人,公司集汽车销售、维修、汽车保险、新车入户、二手车等一体化服务。该公司在市委市政府及中岳办的大力支持下,于2006年建成了万鑫汽车广场。2008年又成立了登封市诚信二手车交易

公司。随着公司的发展,为了给登封的有志青年提供更好的就业技能,2012年经国家交通部门批准成立了登封市万鑫机动车驾驶员培训学校,为登封的青年提供了学车考证的良好环境。

历年来,登封市万鑫汽车贸易有限公司先后被郑州市人社局、郑州市经济贸易委员会评为“非公有制先进工作者”,登封市委命名为“新长征突击手”及“青年文明号”、“登封市发展乡镇企业先进个人”,近年来被省工

商局、郑州市工商局评为“十佳售后服务明星”单位等各项荣誉称号数不胜数。根据万鑫的发展先后成立了党支部、工会,连续3年被郑州市委、登封市委评为非公有制星级及先进党支部,浙江、江苏工商业联合会多次到万鑫视察指导工作。

宋松占也很热心慈善事业,汶川地震时在第一时间积极组织公司员工为灾区募捐6万余元。参加3次资助贫困大学生慈善活动,捐款数万余元。

社会责任 牢记于心

从2008年被中岳办事处推任为政协委员的那一刻起,宋松占就深知作为一名政协委员不仅是荣誉,更是一份责任。他积极参加政协

组织的学习、会议和组织考察活动,努力提高自身政治素质。他结合企业发展,亲身体会,积极建言献策,提过多次提案,有关部门目前都

已经实施到位。“做好一名政协委员既要积极地为政府建言献策、分忧解愁,还要立足本职岗位,作出自己应有的贡献。”宋松占说。

大声说出你的爱



大声说出你的爱,“你身边的亲情、爱情、友情故事无论是开心快乐还是悲伤痛苦”,《郑州晚报·登封播报》邀您讲述,请您来当明星! 倾诉热线:62776277 请关注微信号:dfbb62776277

爱情 红尘最美的味道

自从父亲因脑梗塞行动不便后,母亲一直守护着父亲,须臾不离。虽然父亲脾气不好,经常吵母亲,但母亲对父亲永远都是包容。我们姊妹们一直在见证母亲对父亲无微不至的照顾和他们爱情的忠贞。在父母的世界里,爱情,忠贞,陪伴,一直都在。

审视自己的情感世界,自从我出嫁,开始人生一段新的旅程,与某人的缘分,就像在夜色中开的花,黎明之前即自行默默凋谢,且将永不再开花。

生活是盾,我是矛,自以为坚硬,以灵魂之爱的棱角冲撞它,看看它背后藏着什么——是破碎一地的爱恋。生命就是这样充满幻觉。始终有希望,也始终无望。

走出了那段时光,还是要继续赶路,红尘世俗无不如此。

这些年的时光赠予我很多东西:判断、审视、焦虑、沉淀。即使要面对些许不如意,我都感激生活——上天护佑亲友安好。还有,我的另一半,对我很好。

我试图回忆那个黄昏,我们去登山,因为黑,短暂牵着手迈过台阶,眺望夜色中的嵩山。这样短暂而长久的数十分钟,是相爱的仪式。我确认这一刻深深地把你记在心里,以身心深处全部的静谧和单纯的欢乐。在这一刻爱着的人是永久的。不需要互相占有也不会分离。这是一种承诺!

这个人,给我波澜不惊的爱情,陪我看世界的风景,在我经历低迷,苦难,徘徊,困惑的时候一直默默的陪伴着我,给我鼓励,给我勇气。和我一起经历一段段对我人生有重大意义的一次次旅行,为我们的灵魂烙上深深不可磨灭的印记。我只能说:得上天眷顾,我尝到了红尘最美的味道。让我许你一世的欢颜!

孙淑霞

艺术人生



1998年,54岁的邓爱珍退休了。教学时日子过得充实,退下来的她忽然觉得少了什么,日子过得很空虚。一天,她看到电视上北京老年鼓乐队的报道忽然明白过来:原来老年人也可以这样充满活力,也可以像电视里的老人那样过得有滋有味。

登封播报 孙亚奇 文图

老有所为 老有所乐

——记老干部活动局退休老人邓爱珍

组建老年鼓乐队

于是,和老干部活动中心领导商量后邓爱珍老人组起了老年鼓乐队。一开始没人教,邓爱珍就看着电视比照着自己学,然后再教给队员,后来就买教材一边学一边练。时间一天天过去,老年鼓乐队日渐壮大。2000年邓爱珍指导排练了百人舞蹈队在嵩山广场表演;2003年组建了150人的盘鼓队在迎宾广场表演了“威风锣鼓”;

2004年组织了老年时装模特队参加了登封市春节联欢晚会,深受市民的喜爱。

才艺表演到乡村

后来,邓爱珍老师还经常带队到乡下去表演,把自己的才艺展现给更多人观看,带来更多的欢笑声。十里八乡走下来许多人都认识了这个个头不高、戴着眼镜的活跃老人,羡慕之下不少人都跟着她学起了鼓乐,邓爱珍对来求学的来者不拒,

手把手地教求学者如何去敲鼓。

如今,邓爱珍老师已经是70岁高龄,但是每到周二她还是会来到老干部活动中心,震天的锣鼓声中邓爱珍和她的团队一遍又一遍地进行着排练。这一天许多老年人都会赶过来,或是参与或是观看都是那样得有滋有味。老人们的笑声回荡在广场上,是那样得满足。就像邓爱珍老师说的那样:“老有所为,老有所乐。”